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Aszfaltozás, mint politikai tőke – ha az ember végigmegy Udvarhely utcáin és friss aszfaltot lát,
arra gondol, hogy vajon kik laknak itt, hogy nekik leaszfaltozták? Adja magát a kérdés, hogy kik
ezek az aszfaltbetyárok, akiknek az utca többi lakója annyit köszönhet? „Om mare, om în stare,
dom'le!" – hallanám egy hegyen túli román kisvárosban a választ, s ha nagyon utánajárnék,
valószínűleg valamelyik templom falán  meg is
találnám az illetőt.
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Nálunk nem festenek templomba öltönyös jótevőket. Más falakon vannak ők szétmaszatolva,
mégpedig virtuális, nem kézzelfogható falakon. Olvasom, hogy úgynevezett „ellenzékiek" szóv
á tették
, hogy nem igazságosan aszfaltoznak mostanában, mert szerintük

   
  személyfüggő az aszfaltozás,
  

holott nem kéne az legyen. A teljes képhez azonban hozzátartozik, hogy széles e városban volt
korábban is aszfaltozás olyan utcákban , amire a fent idézett egyik közszereplő egyáltalán nem
mondott nemet, sőt. Akkoriban ő vezette ezt a várost, s harmadik mandátumának ideje alatt
állandóan hangos volt a város közvéleménye attól, hogy miért ez az utca, miért nem másik,
miért egyirányúsítás, miért kétirányúsítás.

  

Az aszfaltozással együtt járó forgalomváltozást sem vette mindenki jónéven , ugyanakkor nem
árt tudni, hogy helyhatósági választási kampány négyévente van. 1996, 2000, 2004 és 2008
nemcsak a labdarúgó Európa-bajnokságokról híresültek el, hanem a helyi választási
adok-kapokról is. Arról, hogy egyesek jelzett évek tavaszain újult erővel temetkeztek bele a
munkába azért, hogy júniusra a főnök imidzse lehetőleg nagyon pozitívra legyen aszfaltozva.
Akarom mondani felépítve. Aszfaltoztattak,

   
  nyilatkozgattak, baszogatgattak, szitkozódgattak,
  

szamizdatújságozgattak, elszámolgattak – utóbbit nem mindig. Próbálkoztak, na. Mi pedig
közben rájöhettünk az új aszfaltrétegeken melegedő miccssütők és sörcsapok között, hogy az
említett évszámok azért is fontosak, mert ezekben valósult meg a legtöbb utcaaszfaltozás,
illetve az ezeket megelőző években. Volt, aki nem ért rá focimeccset nézni sem, mert azon
dolgozott, hogy mások majd dolgozhassanak, illetve szalagvágásban segédkezett az
ellenzéknek vagy éppen az aktuális helyi hatalombitorlónak. Vannak olyanok is, akik
mindkettőnek, tehát 1996 és 2008 között is avatott aszfaltozott utcát, de a 2008-2011-es
időszakban is minden héten jelen volt egy szalagvágáson.

  

Visszatérve a focira: nevezett Európa-bajnokságokon a kiesős szakaszban vannak döntetlenek,
de valaki mégis továbbjut. A csoportmeccseken szoktak döntetlenek is lenni – viszont ezek is
sorsdöntőek, mert az utolsó körben azzal a fránya egy ponttal is tovább lehet jutni. De ki is lehet
esni. Seggre lehet ülni. A lágy, meleg vagy a kemény, kihűlt aszfaltra.
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